

ЗАТВЕРДЖЕНО:
 наказ КНП «ОПЦ м. Краматорськ»
 від 10.02.2020р. №6/1
 Додаток №1

**План заходів
 щодо запобігання та виявлення корупції в Комунальному некомерційному
 підприємстві «Обласний перинатальний центр м. Краматорськ» на 2020 рік.**

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Відмітка про виконання
1	Проведення роз'яснювальної роботи на нарадах, надання консультацій щодо заповнення та необхідності подання до 01.04.2020р. електронної декларації суб'єктам декларування КНП «ОПЦ м. Краматорськ».	до 01.04.2020р	В.о. директора, Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	
2	Надавати консультації з питань отримання ЕЦП, подання та заповнення електронної декларації суб'єктам декларування КНП «ОПЦ м. Краматорськ»	до 01.04.2020р	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	
3	Перевірка фактів подання працівниками КНП «ОПЦ м. Краматорськ», які зобов'язані декларувати доходи згідно з ЗУ «Про запобігання корупції», електронних декларацій на офіційному веб-сайті НАЗК	За минулий рік-після закінчення періоду декларування, перед звільненням, після звільнення	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	
4	Організація та проведення тематичних нарад, лекцій семінарів, навчань з підвищення рівня поінформованості працівників КНП «ОПЦ м. Краматорськ» з питань запобігання та протидії корупції та роз'яснень положень ЗУ «Про запобігання корупції»	Постійно (за окремим графіком)	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	
5	Попередження осіб, які претендують на зайняття керівних посад у КНП «ОПЦ м. Краматорськ», а також у разі їх звільнення із займаних посад про спеціальні обмеження, визначені антикорупційним законодавством України	постійно упродовж року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, старший інспектор з кадрів	
6	Забезпечити якісного добору і роз ставки кадрів та вжиття	постійно упродовж року	Уповноважена особа з питань	

	заходів щодо запобігання, виявлення та усунення реального чи потенційного конфлікту інтересів		запобігання та виявлення корупції, старший інспектор кадрів	3*
7	Забезпечення неухильного дотримання антикорупційного законодавства під час здійснення публічних закупівель	постійно упродовж року	Головний бухгалтер, Уповноважена особа закупівель	с
8	Створення та забезпечення функціонування внутрішніх та регулярних каналів для повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	до кінця року	Інженер-програміст	
9	Забезпечення оновлювання актуальною інформацією щодо корупції на зовнішньому вебсайті КНП «ОПЦ м. Краматорськ» та на стенді.	постійно упродовж року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, Інженер-програміст	
10	Розроблення та затвердження нормативно-правових актів, методично матеріалу, пам'яток з питань реалізації антикорупційного законодавства	постійно упродовж року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	
11	Здійснювати контроль за додержанням вимог законодавства України в сфері запобігання корупції	постійно упродовж року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	
12	Проведення внутрішніх службових розслідувань (перевірок) при надходженні повідомлень або виявлення (встановлення) фактів вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення	У разі потреби	Керівники, Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, керівники	
13	Проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності КНП «ОПЦ м. Краматорськ»	Впродовж року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	
14	Складання звіту за результатами проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності КНП «ОПЦ м. Краматорськ»	Грудень 2020р.	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	

15	Проведення аналізу та складання звіту про результати виконання заходів з запобігання та виявлення корупції за 2020 рік	грудень 2020	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	
16	Письмове повідомлення в.о. директора КНП «ОПЦ м. Краматорськ» та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі встановлення за результатами перевірок, ознак корупційних правопорушень	У разі виявлення	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	
17	Застосовувати, відповідно до законодавства, заходи щодо усунення наслідків корупції, у разі виявлення фактів або отримання судового рішення про притягнення до відповідальності за корупційне або пов'язане з корупцією правопорушення працівників КНП «ОПЦ м. Краматорськ»	У разі встановлення факту або отримання судового рішення	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, старший інспектор кадрів 3	
18	Взаємодія з підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції державних органів та спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері запобігання та протидії корупції	постійно упродовж року	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	
19	Розроблення плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції в Комунальному некомерційному підприємстві «Обласний перинатальний центр м. Краматорськ» на 2021 рік	грудень 2020	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	

Уповноважена особа з питань
запобігання та виявлення корупції



О.Б. Артюхова